

# 情系鲁甸灾区,来献份爱心吧

## 济宁市慈善总会即日起接收社会爱心捐款



本报济宁8月6日讯(记者 贾凌煜 通讯员 路笃书) 即日起,济宁市慈善总会接收社会各界为云南省鲁甸县地震灾区的捐款,用于灾区应急救灾和恢复重建。社会爱心人士可通过银行汇款或转账,将善

款汇至专用银行账户。

地震发生后,数万官兵和民众前往灾区参与抗震救灾,然而目前灾区的饮用水和食物仍然不足。

根据《民政部关于云南鲁甸6.5级地震抗震救灾捐赠活动的公告》和《中华慈善总会关于开展鲁甸地震救灾捐赠的公告》精神,济宁市慈善总会即日起接收社会各界为鲁甸地震灾区人民的捐

款。

愿意捐出一份爱心,帮助灾区民众度过难关的社会各界爱心人士,可通过专用账号捐款,捐赠资金专款专用,全部按照捐赠人的意愿汇往灾区,用于灾区应急救灾和恢复重建。

“一方有难,八方支援”,自2008年汶川地震以来,每次同胞遭受地震等灾难,济宁市民都会踊跃捐款捐物,帮助灾区重建家园。作为一座

有着爱心传统的城市,这次云南鲁甸6.5级地震,济宁也应该义不容辞地献出自己的一份爱心。

济宁市慈善总会捐赠热线: 2219393 2254855

联系人:李志华 王洪涛  
捐赠地址:济宁市任城区小教场街10号

开户单位:济宁市慈善总会  
账号:1601120110000204  
开户银行:济宁银行海关支行

# 心怀军人梦,想当消防战士

## 大学生应征入伍,应征比例占总数近三成



一名适龄青年在检查五官。本报记者 李岩松 摄

本报济宁8月6日讯(记者 孔令茹 通讯员 范广强) 6日,任城区武装部夏季征兵体检现场,170多名适龄青年正进行有序地体检。由于今年征兵放宽了体检标准,加上大学生应征入伍优惠政策的推广,应征入伍的适龄青年人数较往年有所增长,大学生比例占近三成。

6日,任城区武装部征兵体检现场,170多名适龄青年正进行有序地体检。18岁的徐子平是济宁职业技术学院的应届毕业生,身高1米95的他在人群中

显得十分显眼。他说,自己一直有一个军人梦,今年应征入伍希望能当一名消防员。

“平时很喜欢运动,最喜欢的是打篮球,希望平时积累下的身体素质可以顺利通过体检这一关。”徐子平说,在报名之前,他了解到男兵的体重标准放宽了不少,这让他少了一些担心。

在现场,应征入伍的适龄青年大多是高中以上学历,来自济宁各高校的专、本科毕业生也不在少数。“今年已经读到了大二,不想按部就班的毕业、

工作,还是想在最合适的年龄入伍锻炼几年。”济宁一所高校在读大学生张烁说,在读大学生入伍后,可以保留学籍。退伍后,可以继续上学直到毕业,部队还会补贴学费、生活费,这些优惠政策也是吸引他人入伍的原因之一。

任城区武装部军事科的相关工作人员介绍,目前任城区符合上站体检的人数为1135人,其中专科以上学历的大学生达到了240人,越来越多的本科毕业生也选择到军营锻炼。

从济宁市征兵办了解到,在全市范围内约有12000余人参与网报,经初检后上站体检人数为8000余人,大学生比例占到近三成。

目前,全市夏季征兵正处于体检结算阶段,8月中下旬将进行政治审查、调查走访和预定兵,新兵起运到部队的时间安排在9月5日开始,9月30日征兵工作结束。需要了解征兵相关政策的市民,可以拨打征兵热线0537-2937625进行咨询,也可以登陆“全国征兵网”查询相关信息。

相关链接

## 大学生、准大学生 报名延期至25日

由于部分准大学生还没收到大学录取通知书,他们觉得这与征兵报名时间有冲突,才错过了报名。

为解决这一问题,济宁市征兵办特地将报名时间延迟至8月25日,即凡是普通高校毕业生或已被大学录取的新生,在25日前仍可以报名,都可以在9月5日前正常走兵。符合以上条件、有应征意愿的适龄青年,可以登陆“全国征兵网”进行网上报名。

济宁市征兵办承诺,只要体检站未撤之前,始终向大学生开通“绿色通道”,只要大学生体检、政审合格,将全部优先批准入伍。

普通高校应届毕业生和在校大学生既可以在入学前户籍所在地应征,也可在高校所在地应征。参加2014年高考的高中毕业生,在原籍没有被征集的,高校录取入校后还可继续参加征集。

对于刚刚高考结束被大学录取的学生,今年选择入伍的,个人可以挑选一所高校保留学籍,退伍后可以复学,享受学费减免等一系列优惠政策。

为鼓励大学生入伍,今年我国首次将往届大学生纳入学费补偿范围,进一步减化学费补偿程序办法。

本报记者 孔令茹